



# Protokoll fört vid Styrelsemöte

## LULEÅ UNIVERSITETS DATORFÖRENING

Tidpunkt 2016-01-18, 18:34-18:59

Plats T1

Närvarande	Niklas Ulfvarson	Ordförande
	Mikael Hedkvist	Sekreterare
	Rama Pallander	Kassör tillika justeringsperson
	Alexandra Lampinen	Ledamot tillika justeringsperson
	Fredrik Nordin	Huvudsystemansvarig
	Adam Sahlin	Ledamot
	Erik Viklund	Adjungerad

## 1 Mötets högtidliga öppnande

Niklas Ulfvarson förklarade mötet öppnat 18:34.

## 2 Formalia

### 1. Val av mötesordförande

Niklas Ulfvarson valdes till mötesordförande.

### 2. Val av mötessekreterare

Mikael Hedkvist valdes till mötessekreterare.

### 3. Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Rama Pallander och Alexandra Lampinen valdes till justeringspersoner.

### 4. Mötets behöriga utlysande

Styrelsemötet förklaras behörigt.

### 5. Eventuella adjungeringar

#### Styrelsen beslutade

*att* inadjungera Erik Viklund med närvarorätt, yttranderätt, förslagsrätt, dock ej rösträtt.

### 3 Godkännande av dagordning

En ändring av dagordningen föreslås: punkten *Årsmöte* läggs till.

#### Styrelsen beslutade

*att* fastslå dagordningen med ändringen.

### 4 Bordlagda ärenden

#### 4.1 Inköp av kran

Emil Svensson ska konsulteras för kostnadsförslag.

#### Styrelsen beslutade

*att* bordlägga frågan till nästa möte.

#### 4.2 Brandsläckare

En kolsyresläckare på 2 kg är beställd. Tack vare Alexandras kontakter får vi brandsläckaren gratis, vi behöver bara betala 300 kr för frakt.

#### Styrelsen beslutade

*att* betala 300 kr för frakt.

### 5 Uppdateringar av pågående projekt

#### 5.1 Ommöblering

Lokalen är ommöblerad. Resultatet anses bra.

#### 5.2 Skrotresa

Det anses att skrotresa bör göras efter *.DLL*.

#### Styrelsen beslutade

*att* bordlägga frågan till nästa möte.

#### 5.3 *.DLL*

Niklas informerar angående statusen för eventet *.DLL*.

#### 5.4 Förfrågan från Marcus Lund

Marcus har löst förvaringen av utrustningen från IT service på annat sätt.

#### 5.5 Skrivare

Niklas ska inköpa delar för att reparera skrivaren för tidigare beslutad summa.

## 6 Årsmöte

Datum ska sättas för årsmötet.

### Styrelsen beslutade

*att* bordlägga frågan till nästa möte.

## 7 Övriga frågor

### 7.1 Bokföring

Fredrik undrar hur det går med bokföringen. Rama svarar att han arbetar på det och räknar med att ligga i fas i slutet av veckan.

### 7.2 RAID-kontroller

Facebook-servrarna som det talats om att LUDD ska få har inte hörts av på länge. Fredrik vill att en RAID-kontroller inköps. Frågan diskuteras vidare nästa möte.

## 8 Mötets högtidliga avslutande

Niklas Ulfvarson förklarade mötet avslutat 18:59.

---

Mikael Hedkvist, mötessekreterare

---

Niklas Ulfvarson, mötesordförande

---

Rama Pallander, justeringsperson

---

Alexandra Lampinen, justeringsperson